
 

 

 

 

 

Játsszunk dobókockával! 

A dobókocka egy olyan eszköz, ami egyszerűségénél fogva sokféle játék lehetőségét nyújtja. Játszhatunk vele úgy, hogy a számok világában 

mélyülünk el közben, de akár nyelvi játékokat is színesíthet, vagy egyéb ismeretek gyakorlását is szolgálhatja.  

Ezekhez a játékokhoz 2-4 darab 6 oldalú dobókockára lesz szükség, azonban játszhatók 8, 10 vagy 20 oldalú kockákkal is, természetes ilyen 

esetben előfordulhat, hogy a szabályokat kissé módosítani kell. 

Az összegyűjtött játékok a következő területek fejlesztésében vesznek részt: 

 globális mennyiségfelismerés 

 mennyiségállandóság felismerése 

 mennyiségek összehasonlítása 

 számlálás 

 számfogalom alakítása 

 műveletvégzés automatizálása, az egyesével való számlálás elhagyása 

 páros-páratlan fogalmának rögzítése 

 számok alaki- és helyiértékének megkülönböztetése 

 szóolvasás 

 hangokra bontás, szótagolás 

 síkbeli tájékozódás 

 szókincs 

 kifejezőkészség 

 beszédértés 



 

 

 

 

 

1. BUMM (a mennyiségek gyors felismeréséhez): 

A játékhoz 2-4 dobókocka, és bármilyen apróbb tárgyak szükségesek (pl. pálcikák, babszemek, építőkockák, stb.). A játékosok egyszerre dobnak 

a kockákkal. Ha látnak legalább 2 olyan kockát, amin megegyezik a pöttyök száma, az a játékos vihet magával egy apró tárgyak, aki hamarabb 

mondja ki: BUMM (és a mennyiség). A játéknak akkor van vége, mikor legalább 20 apró tárgy kiosztásra került (összesen).  

Ezután ezektől a tárgyaktól kell megszabadulni. Itt a játékosok felváltva dobnak. Ha két dobókockával sikerül ugyanannyit dobni, akkor annyi apró 

tárgyat vissza lehet tenni a dobozba. Ha nincs már annyi tárgy, mint amennyit dobott, akkor abból a körből kimarad. 

A játéknak akkor van vége, ha minden tárgy visszakerült a helyére. 

 

2. PÁROS VAGY PÁRATLAN 

A játékhoz 4 dobókocka szükséges, több kockával érdekesebb lehet a játék. 1-1 játékosnál 2-2 kocka van, ezekkel egyszerre dobnak. A dobás előtt 

be kell jelenteni, hogy párost, vagy páratlant választanak. A kockák által mutatott pontokból csak ezeket számíthatják bele az eredményükbe. A 

feladat lehet összeadás, szorzás, vagy akár kivonás is. Az első két esetben az a nyertes, akinek 5 kör után több pontja van. Kivonás esetén pedig 

az, akinek a legkevesebb.  

 

3. HÁRMASÁVAL 

A játékhoz 2 dobókocka szükséges. A játékosok felváltva dobnak. Először a 3 kockával dob az első játékos. A legnagyobb számot mutató kockát 

az asztalon hagyja, majd a másik kettővel újra dob. A nagyobb számot mutató megint az asztalon marad, a másikkal újra dob. Az így kapott 

számokkal elvégzi az előre megbeszélt műveletet (összeadás, szorzás). Az a játékos nyer, akinek 5 kör után több pontja van.  



 

 

 

 

 

 

Nagyobb gyerekek megalkothatják a 3 kapott számból a lehető legnagyobb és a lehető legkisebb háromjegyű számot. 2 kör után összeadják a 

legnagyobb számokat, és az nyer, akié a magasabb összeg. Vagy ki is vonhatják a legkisebb számokat, és az nyer, akié a kisebb különbség. 

 

4. SZÓGYŰJTŐ 

Ehhez a játékhoz elég egy dobókocka, de természetesen nehezíthető a játék, ha már 2 kockával játsszák. A feladat olyan szavak gyűjtése, amelyek 

annyi hangból állnak, mint amit a dobókocka mutat. Lehet csak 1-1 szót mondani a játékosoknak, de akár adhatnak maguknak egy meghatározott 

időt, ami alatt minél több szót kell gyűjteni. Ezeket akár le is lehet írni, de ebben az esetben csak a helyesen leírt szavak számítanak a 

végeredménybe. 

A játék játszható úgy is, hogy a dobott számnak megfelelő szótagszámú szavakat kell mondani. Ebben az esetben a gyermek hangosan szótagolja 

is a mondott szót, és figyeljük, hogy a szótaghatárok megfelelő helyen vannak-e.  

 

5. MIRE GONDOLHATOK? 

2 dobókocka szükséges. Egyezzenek meg abban, hogy melyik kocka fogja az oszlopot, és melyik a sort meghatározni. A dobást most csak az a fél 

láthatja, aki dob! A dobás után a táblázatból ki kell keresni azt a mezőt, amelyik az adott oszlop adott sorában helyezkedik el. Az ezen szereplő 

szót kell körülírni úgy, hogy a másik fél kitalálja, mi is lehet az.  

  



 

 

 

 

 

 

 

      

 

ceruza kavics láthatatlan recept boldogtalan sivatag 

 

film szabály fűnyíró fűrész kemence bicikli 

 

sün érem kalapács páva hintaszék cserép 

 

kincs labda mogorva távirányító délelőtt fészek 

 

lomb kastély bűvész árnyék reklám barangol 

 

uzsonna tábortűz nyávog hajnal lopakodik fotel 



 

 

 

 

 

 

 

      

 

radiátor rügy kulcs tükör madáretető kertész 

 

bólogat konty istálló fon tél eper 

 

kiabál cukor juhász kerítés kút felhő 

 

sötét tűz szőnyeg ásó vonat fül 

 

olló bál sátor felhőszakadás tehén gól 

 

óriás bögre kert reggel pókháló bélyeg 



 

 


